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Motions déposées le 20 octobre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de:

— M. Francis Van den Eynde au vice-premier minis-
tre et ministre des Affaires étrangères et au secrétaire
d’État à la Coopération au développement, adjoint au
ministre des Affaires étrangères sur “la gestion des fonds
de coopération au développement” (n° 63)

— M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur “le programme pour
l’Afrique centrale et la gestion du budget de la coopéra-
tion au développement” (n° 64).

— M. Marc Van Peel au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur “les compétences en
matière de coopération au développement” (n° 91)

1. Motion de recommandation (15.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Ferdy Willems et Marc Van Peel

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

invite le gouvernement:

— à élaborer les réformes de la Coopération au dé-
veloppement conformément aux recommandations de
la commission de suivi parlementaire;

— à respecter, ce faisant, la spécificité de la Coopé-
ration au développement, à savoir que le développe-
ment des pays partenaires est prioritaire dans le cadre
de cette coopération;

— à établir un protocole à l’intention du secrétaire
d’État à la Coopération au développement et du minis-
tre des Affaires étrangères pour garantir cette spécifi-
cité.

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 20 oktober 1999 tot besluit van de interpellaties
van:

— de heer Francis Van den Eynde tot de vice-eerste
minister en minister van Buitenlandse Zaken en tot de
Staatssecretaris voor Ontwikkelingssamenwerking, toe-
gevoegd aan de minister van Buitenlandse Zaken over
«het beheer van de fondsen voor ontwikkelingssamen-
werking» (nr. 63)

— de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «het pro-
gramma voor Centraal-Afrika en het budgetbeheer van
ontwikkelingssamenwerking» (nr. 64)

— de heer Marc Van Peel tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de bevoegd-
heden inzake ontwikkelingssamenwerking» (nr. 91)

1. Motie van aanbeveling (15.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde, Ferdy Willems en Marc Van Peel,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering dat ze

— de hervormingen in de ontwikkelingssamenwer-
king uitwerkt conform de aanbevelingen van de parle-
mentaire opvolgingscommissies;

— daarbij de eigenheid van ontwikkelingssamenwer-
king respecteert, hetgeen wil zeggen dat de ontwikke-
ling van de partnerlanden prioritair is voor die samen-
werking;

— een protocol opstelt voor de staatssecretaris van
Ontwikkelingssamenwerking en de minister van Buiten-
landse Zaken om die eigenheid te garanderen.

Marc VAN PEEL (CVP)
Jacques LEFEVRE (PSC)
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2. Motion de recommandation (15.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van
den Eynde, Ferdy Willems et Marc Van Peel

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

— constate que le gouvernement ne semble pas avoir
défini de ligne claire en matière de politique étrangère
laquelle manque dès lors de cohérence;

— demande dès lors instamment au gouvernement
de régler au plus tôt le conflit qui a surgi entre le minis-
tre des Affaires étrangères et le secrétaire d’État.

3. Motion pure et simple (15.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de MM. Francis Van den
Eynde, Ferdy Willems et Marc Van Peel

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (PRL FDF MCC)
Fientje MOERMAN (VLD)
Eric DERYCKE (SP)
Patrick MORIAU (PS)
Lode VANOOST (AGALEV-ECOLO)

2. Motie van aanbeveling (15.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van
den Eynde, Ferdy Willems en Marc Van Peel

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

— stelt vast dat er op het vlak van de buitenlandse
politiek geen klare lijn in de schoot van de regering be-
staat en dat bijgevolg het beleid op dat vlak niet cohe-
rent kan zijn;

— dringt er dan ook bij de regering op aan dat ze
binnen de kortste tijd het conflict dat tussen de minister
van Buitenlandse Zaken en de Staatssecretaris is ont-
staan zou ongedaan maken.

Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (15.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heren Francis Van
den Eynde, Ferdy Willems en Marc Van Peel

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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